

**Рецензія**  
**на проєкт освітньо-професійної програми «Землеустрій та планування територій» для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій (освітній рівень «магістр»), що розроблена Полтавським державним аграрним університетом**

Освітньо-професійна програма «Землеустрій та планування територій» Полтавського державного аграрного університету орієнтована на професійну підготовку фахівців, що здатні швидко адаптуватись у сучасному просторі ринку праці. Підготовка магістрів базується на переважанні прикладної спрямованості освітнього процесу, що реалізується через поєднання аудиторної і самостійної навчальної діяльності студентів із виробничою та переддипломною практиками, виконанням магістерського кваліфікаційного дослідження, можливостей неформальної та інформальної освіти.

Освітня програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців із геодезії та землеустрою з сучасним світоглядом і мисленням, здатних вирішувати складні задачі і проблеми дослідницького та / або інноваційного характеру. Пріоритетом освітньої програми є вивчення сучасних цифрових та інформаційних технологій геодезії і землеустрою з метою підготовки магістрів до геодезичного моніторингу, проектування в землеустрої, територіального планування, управління землекористуванням, оцінки земель тощо. Проведення окремих практичних занять та виробничої і переддипломної практик передбачається на базі установ та організацій у сфері землеустрою та територіального планування. Програма має прикладний характер і сприяє послідовному засвоєнню навчального матеріалу, про що свідчить розроблена структурно-логічна схема вивчення освітніх компонентів.

Перелік навчальних дисциплін свідчить про можливість забезпечити формування інтегральної, загальних та фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності у сфері геодезії та землеустрою: студенти засвоюють знання із геодезичних, фотограмметричних, геоінформаційних, картографічних технологій, систем та кадастру і оцінки землі у землеустрої та плануванні територій.

На наш погляд, при розробці змістового наповнення ОК 9 «Управління землекористуванням та оцінка землі» доцільно передбачити змістовий модуль із управління проєктами із землеустрою та просторового планування.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Землеустрій та планування територій» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 193 Геодезія та землеустрій є унікальною у системі вищої освіти України, вона якісно відрізняється від інших подібних освітньо-професійних програм, ураховує особливості сучасної сфери обслуговування та традиції підготовки високоякісних фахівців, що склалися у Полтавському державному аграрному університеті.

Освітньо-професійна програма «Землеустрій та планування територій», представлена на громадське обговорення Полтавським державним аграрним університетом рекомендована для підготовки здобувачів за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій.

Рецензент -  
доктор географічних наук, професор,  
Київський національний університет  
технологій та дизайну

Шевчук С. М.

